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где N – число учащихся при первом замере, M – число учащихся при повторном замере.

 nk,  mk – число человек при первом и втором замерах соответственно, получивших k-ый балл, k=0, 1, 2, 3, 4 

При уровне значимости α=0,05, при количестве баллов L=5 (нулевой – четвертый уровень компетентности) критическое значение выбранного критерия χ2крит=9,49. 

Это означает, что если подсчитанное значение этого критерия составило меньше 9,49, то статистически уровень компетентности в целом не изменился. Если больше – то уровень статистически отличается. При этом необходимо проанализировать – в сторону увеличения или уменьшения. 
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